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- Sera atribuida nota zero as questdes ndo assinaladas ou com falta de nitidez, ou com marcagéo de
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presengado coordenadorlocal.
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CONHECIMENTOS GERAIS:
- Lingua Portuguesa

Leia o texto abaixo e responda as questdes propostas.
Pensar

Quando eu era menino, na escola, as professoras
me ensinaram que o Brasil estava destinado a um futuro
grandioso, porque suas terras estavam cheias de riquezas:
ferro, ouro, diamantes, florestas, e coisas semelhantes.
Ensinaram tudo errado. O que me disseram equivale a
predizer que um homem seré um grande pintor por ser o dono
de uma loja de tintas. Mas o que faz um quadro n&o ¢ a tinta:
sdo as ideias que moram na cabeca do pintor. Sdo as ideias
dangantes na cabega que fazem as tintas dangarem sobre a
tela.

Por isso, sendo um pais tao rico, somos um povo tao
pobre, somos pobres em ideias. Ndo sabemos pensar. Nisto
nos parecemos com os dinossauros, que tinham excesso de
massa muscular e cérebro de galinha. Hoje, nas relacdes de
troca entre os paises, o bem mais caro, o bem mais
cuidadosamente guardado, o bem que n&o se vende, séo as
ideias. E comideias que o mundo é feito.

Minha filha me fez uma pergunta: “O que é pensar?”.
Disse-me que esta era uma pergunta que o professor de
filosofia havia proposto a classe. Pelo que lhe dou os
parabéns. Primeiro, por ter ido diretamente a questdo
essencial. Segundo, por ter tido a sabedoria de fazer a
pergunta, sem dar a resposta. Porque, se tivesse dado a
resposta, teria com ela cortado as asas do pensamento. O
pensamento é como a aguia que sé alca voo nos espacos
vazios do desconhecido. Pensar é voar sobre o que nio se
sabe. Nao existe nada mais fatal para o pensamento que o
ensino das respostas certas. Para isso existem as escolas:
ndo para ensinar as respostas, mas para ensinar as
perguntas. As respostas nos permitem andar sobre terra
firme. Mas somente as perguntas nos permitem entrar pelo
mar desconhecido.

E, no entanto, ndo podemos viver sem respostas. As
asas, para o impulso inicial do voo, dependem de pés
apoiados na terra firme. Os passaros, antes de saber voar,
aprendem a se apoiar sobre seus pés. Também as criangas,
antes de aprender a voar, tém que aprender a andar sobre
terrafirme.

Terra firme: as milhares de perguntas para as quais
as geracOes passadas ja descobriram as respostas. O
primeiro momento da educacgéo é a transmissao desse saber.
Nas palavras de Roland Barthes: “Ha um momento em que se
ensina o que se sabe...”. E 0 curioso é que este aprendizado &
justamente para nos poupar da necessidade de pensar.

As geragbes mais velhas ensinam as mais novas as
receitas que funcionam. Sei amarrar os meus sapatos,
automaticamente, sei dar o nd na minha gravata
automaticamente: as maos fazem o trabalho com destreza,
enquanto as ideias andam por outros lugares. Aquilo que um
dia eu ndo sabia me foi ensinado; eu aprendi com o corpo e
esqueci com a cabeca. (...)

Memoéria: um saber que o passado sedimentou.
Indispensavel para se repetir as receitas que os mortos nos
legaram. E elas sdo boas. Tao boas que nos fazem esquecer
que €& preciso voar. Permitem que andemos por trilhas
batidas. Mas nada tém a dizer sobre mares desconhecidos.
Muitas pessoas, de tanto repetir receitas, metamorfosearam-
se de aguias em tartarugas. E ndo sao poucas as tartarugas
que possuem diplomas universitarios. Aqui se encontra o
perigo das escolas: de tanto ensinar o que o passado legou —
e ensinar bem — fazemos os alunos se esquecerem de que 0
seu destino ndo é passado cristalizado em saber, mas um
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futuro que se abre como um vazio, um nao saber que somente
pode ser explorado com as asas do pensamento.
Compreende-se entao que Barthes tenha dito que, sequindo-
se ao tempo em que se ensina o que se sabe, deve chegar o

tempo quando se ensina o que ndo se sabe.
(Rubem Alves)

1. O elemento de coeséo (Por isso) que introduz o segundo
paragrafo retoma a seguinte ideia do primeiro:

A) “..suas terras estavam cheias de riquezas: ferro, ouro,
diamantes, florestas, e coisas semelhantes.”

“O que me disseram equivale a predizer que um homem
sera um grande pintor por ser o dono de uma loja de
tintas.”

“...ferro, ouro,
semelhantes.”
“S&o as ideias dangantes na cabega que fazem as tintas
dangarem sobre a tela.”

“Quando eu era menino, na escola, as professoras me
ensinaram que o Brasil estava destinado a um futuro
grandioso...”

B)

C) diamantes, florestas, e coisas

D)

E)

2. No segundo paragrafo, a palavra massa é empregada
como metafora para:

A) riquezas.
B) paises.

C) dinossauros.
D) relagbes.
E) ideias.

3. Infere-se do texto um dos papéis da escola:

A) Orientar os professores para que nao respondam as
perguntas dos alunos.

B) Ensinarfilosofia desde a mais tenraidade.

C) Nao permitir que o aluno memorize as respostas do que
Ihe é perguntado.

D) Como as criangas, para aprender, “precisam andar em
terra firme”, é papel da escola ndo deixa-las sem resposta
aos seus questionamentos.

E) Instigar a curiosidade do aluno, fazendo-o procurar
respostas para as questdes do mundo.

4. Em: “...eu aprendi com o corpo e esqueci com a cabega.”, 0
autor serefere:

aautomatizagao do conhecimento.

as agoes cotidianas.

ao conhecimento do que se aprende fora da escola.
aos conteudos dos primeiros anos escolares.
aignorancia quanto ao conhecimento.



5. Em: “E ndo séo poucas as tartarugas que possuem
diplomas universitarios.”, identifica-se, além da ironia, uma
outrafigura de linguagem:

metafora.
hipérbole.
antitese.
personificagao.
metonimia.

6. “Memoria: um saber que o passado sedimentou.
Indispensavel para se repetir as receitas que os mortos nos
legaram.”, as palavras grifadas encontram sindnimos em:

levou - desviaram.
consolidou - transmitiram.
guardou - esconderam.
apagou - carregaram.
evaporou - roubaram.

7. Assinale a Unica opgao que, ao substituir a palavra grifada,
alteraria o significado da frase.

“E, no entanto, ndo podemos viver sem respostas.”

contudo.
portanto.
entretanto.
todavia.
porém.

8. A conjuncgao grifada no trecho: “Tao boas que nos fazem
esquecer que € preciso voar.” expressaideia de:

A)
B)
C)
D)
E)

conformidade.
tempo.
comparagao.
consequéncia.
causa.

9. Em: “...porque suas terras estavam cheias de riquezas:
ferro, ouro, diamantes, florestas, e coisas semelhantes.”, os
dois termos grifados exercem, respectivamente, as fungbes
sintaticas:

objeto direto e predicativo.
complemento nominal e aposto.
predicativo e objeto direto.

adjunto adnominal e adjunto adverbial
objeto indireto e objeto direto.
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10. Se trocassemos o termo grifado pela palavra
ANTIGAMENTE, o texto abaixo deveria ser reescrito com as
seguintes formas verbais:

“Hoje, nas relagbes de troca entre os paises, 0 bem mais
caro, o bem mais cuidadosamente guardado, o bem que nao
sevende, sdo asideias.”

vendera - seria.
vendesse - seriam.
vendia - eram.
vendesse - sejam.
vendeu -era.

11. Assinale a opg¢do que completa, correta e

respectivamente, a frase abaixo.

Quando chega escola, criangas, muitas vezes,
nao correspondem expectativas dos professores.

a-as-as.
a-as-as.
a-as-as.
a-as-as.
a-as-as.

12. A conjungdo grifada em: “E o curioso é gque este
aprendizado é justamente para nos poupar da necessidade
de pensar.” introduz uma oragéo:

coordenada assindética.

subordinada substantiva predicativa.
subordinada substantiva objetiva direta.
subordinada adverbial causal.
coordenada sindética explicativa.

13. Ao se dirigir ao diretor da escola de seu filho, numa carta
formal, o pai devera escolher, como forma de tratamento, o
pronome mais adequado:

A) Vossa Senhoria.

B) Vossa Magnificéncia.
C) VossaEminéncia.
D) VossaReveréncia.
E) VossaExceléncia.

14. Assinale a opgdo em que a palavra grifada foi
INCORRETAMENTE utilizada.

Qual era o comprimento das saias dos uniformes naquela
época?

Esta situagdo nao tem mais conserto!

Ele solicitou uma descricdo minuciosa do trabalho
desenvolvido na escola.

Aaluna pediu dispensa das aulas naquela manha.

O diretor da escola era também um iminente advogado.



15. Marque a alternativa em que todas as palavras devem ser
grafadas com z.

grande__a-fraque__a-desli__e.
civili__ar-ca__amento-apa__iguar.
anali__e-fertili__ar-fine__a.
qui__eram-imobili__ar-bondo__o.
despe _a-pobre _a-focali__ar.

16. Analise os usos das conjungbes nas alternativas abaixo e
assinale a UNICA que mantém o mesmo sentido
empreendido ao seguinte fragmento original.

“Por isso, sendo um pais tao rico, somos um povo tao pobre,
somos pobres emideias.”

A) Por conseguinte, sendo um pais t&o rico, somos um pais
t&o pobre, somos pobres emideias.

A medida que somos um pais tdo rico, somos um pais tao
pobre, somos pobres emideias.

Quando formos um pais tao rico, seremos um pais tao
pobre, seremos pobres emideias.

Se formos um pais tao rico, seremos um pais tao pobre,
seremos pobres emideias.

Ainda que sejamos um pais tao rico, somos um pais téo
pobre, somos pobres emideias.

B)
C)
D)

E)

17. Do ponto de vista do uso correto da regéncia nominal,
assinale a alternativa que respeita a norma culta da Lingua
Portuguesa:

Os pensamentos ficaram grudados por agdes.

O pais esta desacostumado a manifestar as suas
opinibes.

O ativista tem liderangca com a classe trabalhadora.

Asua consulta no advogado foi proveitosa.

Os brasileiros estdo acostumados em desilusdes.

B)

18. Assinale a opgéo na qual a palavra sublinhada tenha a
mesma classificagdo da palavra destacada em:

“Nisto nos parecemos com os dinossauros, que tinham
excesso de massa muscular e cérebro de galinha.”

A) Averdade é que ele ndo pensava.

B) Por pior gue seu amigo seja ndo o critique.

C) Essaéagarotaque me amou perdidamente.

D) Choveu tantoaqui, gue as ruas estao inundadas.
E) Esperoque sejas calmo.

19. Segundo o Novo Acordo Ortografico, apenas uma
alternativa abaixo contém ERRO de acentuagdo grafica.
Assinale-a.

A) O médicorecebeu otitulo de heroi.

B) Acreditava-se que agravura erajoiarara.
C) Oexcessode geleia provocou enjoo.

D) Afeiuraeratanta que desencorajou-o.

E) Osengenheiros vemamanha atarde.
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20. Em “Pensar é voar sobre o que nao se sabe.” A palavra
sublinhada encontra correta classificagao em:

pronome obliquo.
pronome indefinido.
pronome interrogativo.
pronome demonstrativo.
artigo definido.

CONHECIMENTOS GERAIS NA FUNGAO:

- Informatica Basica

21. No Windows Explorer, em qual pasta & possivel visualizar
e acessar as unidades de disco rigido, assim como os
dispositivos com armazenamento removivel?

Meu computador.
Meus documentos.
Painel de Controle.
Lixeira.

Meus Locais de Rede.

22. A fim de ajudar a proteger o seu PC, o Windows pode
verificar regularmente e instalar novas atualizagdes
importantes. Qual opgéo de atualizagéo é recomendada pela
Microsoft?

A) Baixar atualizagbes, mas somente quando o usuario
decidirinstala-las.

Notificar ao usuario as atualizagbes, mas sem jamais
baixa-las ou instala-las.

Desativar atualizagbes automaticas.
Desligar o computador durante a
atualizagobes.

Baixar e instalar automaticamente atualizagcdes
recomendadas para o computador.

B)

instalacéao de

23. Considere o texto abaixo retirado do edital PRODAM.

“O Presidente da PRODAM - Processamento de Dados
Amazonas S.A., torna pUblica a abertura de inscri¢bes para o
CONCURSO PUBLICO destinado a contratagdo para
emprego e formacgdo de [cadastro de reservas para seu
quadro de pessoal, nos termos da Constituicdo Federal e da
Constituicdo do Estado do Amazonas, de acordo com as
normas estabelecidas neste Edital.”

Qual recurso utilizado no Microsoft Word para destacar o texto
“cadastro dereservas”™?

A 2
B) [
C) L
D) X
E) J



24. Qual a fungdo do botéo @ exibido no lado superior
direito das janelas Windows, conforme imagem exibida
abaixo?

D’ Painel de controle B@1

Arquivo  Editar Exibir  Favoritos >

r"'

0 © 2P G-
Endereco G’ Painel de controle E' Ir

Nome

% Adicionar hardware

;_) Adicionar ou remover programas
EAntiVir Deskkop

Q Atualizacdes Automaticas
aBarra de tarefas e menu Iniciar
i) Central de Seguranca
@,Conexﬁes de rede

%

J Canfimirarin de Rede

< | 3]

3

<

A) Restaurarjanela aotamanho anterior.

B) Maximizarjanela.

C) Fecharjanela.

D) Reduzirjanelaabotdes da barra de tarefas.
E) Minimizar janela.

25. Qual a sequéncia de agbes corretas para duplicar uma
linha de uma tabela no Microsoft Excel?

A) Recortare Colar.

B) Copiare Colarespecial.

C) Copiareformatarcélulas.

D) Copiare Inserir células copiadas.
E) CopiareColar.

26. Qual agéo deve ser tomada para remover um Pen Drive
que esteja conectado a um computador?

A) Desligar o computador e, uma vez desligado, remover o
Pen Drive.

B) Remové-lo diretamente, sem a necessidade de uma agéo
prévia no Windows.

C) Na funcédo “Remover hardware com seguranca”,
selecionar o dispositivo de hardware correspondente e
clicar no botao “Parar”.

D) No “Painel de Controle”, na fungao “Adicionar e Remover
programas”, interromper o dispositivo de hardware
correspondente.

E) Na funcdo “Gerenciador de Tarefas do Windows”,
selecionar o dispositivo de hardware correspondente e
clicar no botéo “Finalizar”.
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27. Sobre manipulagéo de arquivos e pastas no Windows, é
INCORRETO afirmar que:

A)

B)
C)
D)
E)

tanto os arquivos removidos do disco rigido do
computador quanto os arquivos removidos de uma
unidade de rede sdo enviados para a pasta “Lixeira”.

é possivel arrastar um arquivo de um disco rigido para
uma unidade de rede.

a pasta “Meus locais de rede” lista outros computadores
conectados a suarede local (LAN).

o Windows Explorer exibe a estrutura hierarquica de
arquivos, pastas e unidades no computador.

€ possivel recuperar arquivos ou pastas da pasta
“Lixeira”.

28. Considere as propriedades do arquivo “Edital PRODAM”
exibidas na tela abaixo. Sobre as mesmas, é correto afirmar
que:

29.

bropriedades de Edital PRODAM 2%

Geral | Seguranga | Personalizar | Resumo

E: | Edital PRODAM

Tipo de arquivo: Documento do Microsoft Word

Abre com: @ Microsoft Office Word
Local: C:\Documents and Settings\acacio. alves\Me
Tamanho: 282 KB (289.280 bytes)

Tamanho em disco: 284 KB (290.816 bytes)

Criado em: hoje, 14 de margo de 2010, 15:04:13
Modificado em: hoje, 14 de margo de 2010, 15:04:19
Acessado em: hoje, 14 de margo de 2010, 15:04:19

Atributos: Somente leitura [] Oculto

[ 0K ][ Cancelar ][ Aplicar ]

sera usado o programa Notepad para abrir 0 arquivo.

o titulo “Tamanho” exibe a quantidade de espago em disco
realmente utilizada pelo arquivo.

ao clicar no botao “Aplicar”’, as altera¢des realizadas na
tela somente serao consideradas apos reinicializagéo do
Windows.

este arquivo somente pode ser alterado por quem o criou.
este arquivo ndo pode ser visto nem usado, a menos que
vocé saiba seu nome.

Qual é a fungéo associada ao icone -I'al' da barra de

ferramentas de imagem?

Formatar objeto.
Inseririmagem.
Cortar.
Redefinirimagem.
Compactar.



30. Considere que a planilha exibida abaixo foi criada através
da aplicagdo Microsoft Excel. Sobre a mesma, é correto
afirmar que:

M B [c[ o T € [ F T e [ H [ T T
il
2| IRPF - 2010 Salvar | Buscar | Limpar | Exercicio: 2010
13|
| 4 | Identificacdo do contribuinte
| 5 | CER! Contribuinte:
5|
7 | i tril los de PJ i tril bidos de
Rend. Retengdo na Rend. £
8 | Fonte Pagadora Recebidos Fonte Fonte Pagadora Recebidos Carne-Ledo
9
0]
1]
[12]
15
|14 |
15|
16
[17]
18]
19
20
121 Total I R$ 0,00 R$ 0,00 Total PF/Exterior R$ 0,00  R$ 0,00
A) as propriedades de alinhamento de texto da célula 8l

(“Carne-Ledo”) estdo configuradas para “Horizontal:
centro” e “Vertical: Inferior”.

as células 4B a 41 foram mescladas para exibir o texto
“Identificagdo do contribuinte”.

C) a formula SOMA pode ser inserida na célula 21D,

utilizando a fungéo 2 .

D) o texto “Rend. Recebidos” exibido na célula 8D foi

alinhado exclusivamente através da funcao representada

pelo |'cone.

E) a cor de fundo da célula “CPF:” foi criada através da

fungao Cor de Preenchimento (\_’» ).

31. Considere que a tabela exibida abaixo foi criada no
Microsoft Word. Sobre a mesma, é correto afirmar que:

Resumo
Limite de Desconto Simplificado
Desconto Simplificado
Base de Calculo de Imposto
Aliguota de Imposto Devido
Imposto Devido
Imposto Retido na Fonte (Titular e Dependentes)
Carne-Ledao

#HH HHHH

o tamanho dafonte é Unico natabela.

ao clicar na tecla <DEL> sobre a linha “Imposto Devido”, a
mesma sera excluida da tabela por completo.

para inserir uma imagem, € necessario converté-la para o
formato “jpg”.

o Microsoft Word permite ocultar as linhas de grade.

a linha com o texto “Resumo” nao faz parte da tabela, ja
que a mesma possui duas colunas.

32. Na criagdo de uma mala direta no Microsoft Word, é
possivel mesclar informagdes do documento com
informagdes externas extraidas de um arquivo, como, por
exemplo, uma lista de contatos do Microsoft Outlook. Qual
opgao deve ser utilizada para selecionar o arquivo desejado e
desta forma, mesclar seus dados com o conteudo da mala
direta em questao?

A) Selecionarfonte de dados.

B) Formatardados mesclados.
C) Imprimir cartas modelo.

D) Reiniciaruma maladireta.

E) Adicionarcampos auma carta.

33. O browser Microsoft Internet Explorer oferece algumas
opgbes para abrir um link numa pagina web. Qual opgéo é
INVALIDA?

A) AbrirnaNova Guia.

B) Abriremuma Nova Janela.
C) Clicarnolink.

D) Irparaminhasimagens.

E) Abrir.

34. Suponha que a tabela exibida abaixo tenha sido criada no
Microsoft Office Excel. Qual a formula utilizada para calcular o
numero de dias corridos entre a primeira e a Ultima parcela de
vencimento (célula 9C)?
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A | B | C
1| Parcelal - ‘Vencimento: 12/03/2010
2 | Parcela2 . \Vencimento: 13/03/2010
3 | Parcela3 - ‘Vencimento: 14/03/2010
4 | Parcela4 . \‘Vencimento: 15/03/2010
5 | Parcela5 -+ Vencimento: 16/03/2010
6 | Parcela6 + ‘Vencimento: 17/03/2010
7 | Parcela? -+ Vencimento: 18/03/2010
8 | Parcela8 - Vencimento: 19/03/2010

Dias corridos da 19 a ultima
harcela: 7

DIAS360(C1:C8)
TEMPO(C1;C8)
TEMPO(C1:C8)
DIAS(C8-C1)
DIAS360(C1;C8)



35. Considere que uma mensagem eletronica foi enviada
através do Microsoft Outlook, conforme a configuragéo de
remetente e destinatarios exibida abaixo. Se Jodo Freire
utilizar a opgédo “Responder a todos”, quem recebera a
mensagem?

De:Arnaldo Souza

Para: Joao Feire

Cc: Oscar Batista, Carline Dias
Cco: SilvanaAndrade

Z

Arnaldo Souza, Oscar Batista, Carline Dias e Silvana
Andrade.

Arnaldo Souza, Oscar Batista e Carline Dias.

Oscar Batista, Carline Dias e Silvana Andrade.

Oscar Batista e Carline Dias.

Arnaldo Souza.

moo®

36. Ao criar, no Microsoft Excel, um grafico de Pizza com o
Intervalo de Dados =Plan1!$A$2:$B$5, séries em colunas,
podemos afirmar que constarao no grafico as informacdes da
guia “Plan1”, das células:

A2,A3,A4,A5,B2,B3,B4eB5
A3,A4,B3eB4
A2,A3,Ad4eA5
B2,B3,B4eB5

A2eB5

37. Considerando a exibi¢éo do site http://www.funcab.org no
browser Windows Internet Explorer, € INCORRETO afirmar
que:

A)
B)

este servidor web usa o protocolo http.

“‘www” significa que o site esta na Internet (World Wide
Web).

o servidor web é o Internet Explorer.

“.org” trata-se de um dominio oficial e indica que o site é
uma organizagao.

o endereco do site “http://www.funcab.org” é exibido na
barra de enderecgos do browser.

C)
D)

E)

38. Suponha que o texto exibido abaixo foi escrito no Microsoft
Word e que, ao clicar no texto “http://www.funcab.org” o site
da FUNCAB é aberto no Microsoft Internet Explorer. Qual
funcdo do Word deve ser utilizada para remover a
funcionalidade associada a esse texto?

AFUNCAB, em parceria com 6rgaos publicos e privados,
também pode desenvolver as diversas atividades de Estudos
e Pesquisas. Para maiores informagdes, consulte o site
http://www.funcab.org.

Recortar.

Marcadores e numeragéo.
Substituir.
Autoformatacgéo.
Remover hiperlink.

39. E possivel utilizar os atalhos de teclado do Internet
Explorer para executar tarefas sem a utilizagdo do mouse.
Qual é acombinagao de teclas para abrir uma nova janela?

CTRL+O
CTRL+N
CTRL+W
CTRL+A
CTRL+J

40. Considere na imagem abaixo a caixa de correio eletrénico

pessoal no Microsoft Outlook. Sobre a mesma, é
INCORRETO afirmar que:
_J—l Caixa de Entrada - Microsoft Outlook g@
: Arquivo Editar Exbir Ir Ferramentas AcBes Ajuda Digite uma pergunta -
i 3dNovo v | X | Responder | §Responder atodos | Encaminhar | ®D Localizar | Diaite um contato >
Pastas Favoritas Organizado por: Data © mais novo no inicio \A

Todas as Pastas de Email

L] Caixa de Entrada (1770)
| Emails Ndo Lidos
| Para Acompanhamento
L4 Itens Enviados

-1 Consultora de ¥endas 05 - Lucsol - Autorizada Soletrol ..
Fw: SOLETROL AQUECEDOR SOLAR

__| forumabs@yahoogroups.com

[Forum ABS-RJ] Digest Number 2525

= 25} pastas Particulares

07

~ oi qualific

07:34
Vocé foi qualificado na negociagdo: Nintendo Dsi Black America...

05:08

= | Caixa de Entrada (1770) -1 Mercadolivre
[ Preferenciais
L3 Caixa de Saida
L] Itens Enviados
(5] Itens Excluidos (32) 3
L g Lixo eletrdnico [118]
7| Rascunhos [1]
= LY Pastas de Pesquisa
| Emaile frandas

1 Mercadolivre

Fatura com pagamento pendente
| Habitué News®

, Semana Santa na Bahia! Especial Reservas 5[5
-1 Habitué News®

, Semana Santa na Bahia! Especial Reservas 55

sex 22:18

sex 18:42

A) é possivel mover a mensagem selecionada para a pasta
“Lixo eletrénico”, apenas arrastando-a com o mouse até a
pasta mencionada.

a pasta “Rascunhos” armazena, por default,
mensagens salvas, mas ainda ndo enviadas.

as mensagens, destacadas em negrito, representam,
conforme configuragéo padrdo do Microsoft Outlook, as
mensagens ndo lidas.

a pasta “ltens Enviados” armazena as mensagens que
foram enviadas pelo usuario, mas que ainda nao sairam
da Caixa de Saida.

“(1770)” representa a quantidade de emails “ndo lidos” na
Caixa de Entrada.

B) as

C)

D)

E)

- Matematica

41. Um funcionario do PRODAM encarregado do setor de
compras, numa loja de papelaria fez a seguinte compra:

MATERIAL QUANTIDADE VALOR UNITARIO
CD'S 30 caixas R$ 15,00 por caixa
DVD'S 20 caixas R$ 25,00 por caixa
PAPEL 50 resmas R$ 13,00 por resma

Formas de pagamento:

Avista—sem acréscimo.
Aprazo—entrada e o restante em 30 dias com juros.

Ele optou pelo pagamento a prazo. Deu uma entrada de
R$ 1.000,00 e pagou R$ 1.000,00 trinta dias depois. Sendo o

juro uma pratica financeira sobre o saldo devedor, o valor dos
juros pago nesses trintas dias foi de, aproximadamente:

50%
66,7%
70%
75%
25%




42. Num deposito de combustivel trés tambores de raios
iguais a 30 cm sdo amarrados com uma fita especial como
mostra a figura abaixo (meramente ilustrativa e fora de
escala).

TAMBOR

FITA

Desconsiderando a espessura da fita, o comprimento minimo
da fita, em centimetros, para completar cada uma das voltas
envolvendo os trés tambores, deve ser de:

A) 60.(n+3)
B) 30.(n-3)
C) 60.(n-3)
D) 60n

E) 30.(x+3)

43 Um operador do PRODAM resolveu calcular a area de uma
mancha de café no guardanapo da mesa da copa. Para isso
utilizou um pedacgo de papel sulfite de gramatura 90g/m?.
Desenhou a mancha sobre o papel sulfite, recortou
exatamente no contorno da mancha e utilizando uma balanga
encontrou uma massa de 10,8g. Depois de alguns calculos,
encontrou o valor da area da mancha de café.

O valorencontrado por ele, em m?, foi de:

A) 0,06
B) 0,12
C) 0,6
D) 1,2
E) 0,012

44. A soma de todos os numeros naturais que satisfazem a

2
inequagao X~ 4X

x—6

<1é:

A) 10
B) 12
C) 15
D) 21
E) 8

45. Em um aquario com 200 peixes ornamentais, que o
PRODAM trouxe do municipio de Barcelos, 80% sé&o
vermelhos e os restantes azuis. Devido a uma doenga que
atacou somente os peixes vermelhos, alguns morreram
fazendo com que o percentual de peixes azuis chegasse a
40% do total de peixes vivos no aquario.

Sabendo-se que nenhum peixe azul morreu, o nimero de
peixes vermelhos mortos foi de:

A) 40
B) 60
C) 100
D) 150
E) 20
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46. Uma transportadora cobra por cada dia trabalhado,
R$ 150,00 fixo e R$ 20,00 por quildémetro rodado. Se ela fez
dois trabalhos para o PRODAM. No 1° dia rodou X
quildmetros e no 2° dia rodou quatro vezes a distancia rodada
no 1° dia. Em nenhum dos dois dias os carros rodaram mais
que 50 km.

Considerando as condi¢des anteriores, é correto afirmar que
o0 PRODAM gastou no 2° dia:

mais que quatro vezes o que gastou no 1°dia.
menos que quatro vezes o que gastou no 1°dia.
omesmo valor que gastou no 1° dia.

gastou a quarta parte do que gastou no 1° dia.
exatamente quatro vezes o que gastou no 1° dia.

47.Dada afungdof: R — R, definidaporf(x)=a.x’+b.x+c,
coma = 0. O grafico da fungéo passa pelos pontos A= (-1, 11),
B=(1,3)eC=(3,3).

O valormaximodafungéofé:

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 1

48. Para agilizar seus trabalhos o PRODAM fez um plant&o no
final de semana. No domingo, os funcionarios foram
chegando e a cada hora, uma determinada quantidade de
pastas era processada da seguinte maneira:

12HORA=duas pastas
22HORA = cinco pastas
32HORA = oito pastas

42HORA=onze pastas

... € assim sucessivamente. Sabendo-se que o numero total
de trabalhos processados foi de 155 pastas, o numero de
horas de duragéo deste plantao foi de:

10
B) 11
12
13
E) 8

49. Um jardim foi contaminado por uma praga. No 1° dia uma
planta foi contaminada; no 2° dia trés novas plantas e no 3° dia
nove novas plantas e, assim, sucessivamente até totalizar
1093 plantas contaminadas. Entéo a praga foi contida.

O total de dias que durou essa contaminacgao foi de:

A) 6
B) 7
C) 8
D) 9
E) 5



2-x
50. O dominio da fungéo dada por f(x) = § 3 é:
X —

A) D(f)=]-,3]

B) D(f)=[2, o+[

C) D(f)=R-{3}
D) D(F)=R

E) D(f)=[2,3[

51. Considere dois tridngulos equilateros, idénticos, de lados
iguais a ¢ e uma circunferéncia de raio R como mostra a figura
abaixo. (meramente ilustrativa e fora de escala)

B D

Y. AY
O

O segmento 4 passa pelo centro C da circunferéncia. O
valor da area sombreada da figura acima, é:

A)
B) 4.,
C) 3.,
D)

E)

52. Um capital inicial de R$ 2.000,00 foi aplicado a taxa de
juros simples de 15% ao més e gerou um valor acumulado,
chamado de montante, de R$ 3.500,00 depois de t meses.

Ovalordeté:

A) 5
B) 7
C) 9
D) 11
E) 3
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53. Aroda de um carro tem raio R =40 cm. Esse carro percorre
uma distancia d = 6,28 km para realizar um trabalho externo.
Considerando = = 3,14, o numero de vezes que essa roda
gira para percorrer essa distanciad é:

A) 750
B) 1000
C) 2500
D) 3500
E) 50

54. Se x e y sao numeros reais tais que x = 2,333... e

y=0,1222...,0valorde [xj é:
y

A T
13

90
11
210
11
200
17

B)
C)
D)

E) S
90

55. O conjunto solugéo da inequacgéo

A) [3,4
B) I, 3]u4l
C) I, 3[ul4
D) J-e,0
E) [3,4]

56. Novos casos de malaria séo registrados diariamente em
todo estado. No municipio de Barcelos foi feita uma pesquisa:

1°DIA: umcaso;

2°DIA: dois novos casos;
3°DIA: quatro novos casos;
4°DIA: oito novos casos

... e assim sucessivamente.
O total de casos registrados em 12 dias de pesquisa foi:

A) 1024
B) 2040
C) 2047
D) 4095
E) 512



57. Na empresa X no turno da tarde trabalham 600 pessoas
sendo que, 40% sdo homens e 40% das mulheres tém filhos.
O numero de mulheres que ainda ndo tém filho é:

A) 144
B) 216
C) 300
D) 360
E) 120

58. Um jovem resolve fazer uma poupancga. Ele comega com
R$ 50,00 e aumenta R$ 20,00 por més, ou seja, deposita
R$ 70,00 no segundo més, R$ 90,00 no terceiro més e assim
sucessivamente. Depois de 5 anos, o valor total depositado
por ele sera:

A) R$32.760,00
B) R$36.800,00
C) R$38.400,00
D) R$42.600,00
E) R$31.600,00

59. O lucro L, em reais, obtido na venda de x unidades de um
determinado produto é dado por:

L(x)=2.x -2200.x

O numero de unidades vendidas para se obter lucro maximo
é:

A) 160
B) 380
C) 550
D) 650
E) 50

60. Observe o grafico abaixo (meramente ilustrativo e fora de
escala):

S(m)

60

24

1 10 tis)

O grafico representa uma fungéo do 1° grau muito comum nas
aulas de Fisica. Ele representa a posicao de um movel, em
metros, em fungéo do tempo, em segundos. Utilizando seus
conhecimentos matematicos, um funcionario do PRODAM
determinou a posigéo do mével noinstante t = 100s.

O valor encontrado foi de:

A) 300m
B) 320m
C) 360m
D) 420m
E) 240m
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